
Madame, Monsieur,

Plus de 70% d’entre vous ont voté lors du 1er tour des 
élections législatives dans notre circonscription : c’est une 
victoire pour notre démocratie.

Je suis reconnaissante aux électeurs qui m’ont fait confiance. 
Je tiens à saluer la décision républicaine de Valérie Goléo, 
candidate du Nouveau Front Populaire, et je remercie 
également toutes les forces de l’arc républicain, de la 
gauche à la droite républicaine, qui m’apportent un soutien 
précieux dans ce combat. Ce deuxième tour m’oppose au 
candidat de Marine Le Pen. Je mesure la responsabilité qui 
est la mienne aujourd’hui.
Dimanche 7 juillet prochain, vous allez choisir les députés 
qui vont vous représenter à l’Assemblée nationale.

Ces deux dernières années, je suis allée à votre rencontre 
sur l’ensemble des communes de notre circonscription. 
Je vous ai écoutés, j’ai respecté chacune de vos opinions 
afin d’agir pour vous, pour notre territoire et d’avancer 
ensemble.
Nombreux sont les sujets qui impactent votre quotidien 
et agrègent colère et ressentiment : pouvoir d’achat, 
insécurité, services publics, école, santé, environnement... 
Mais les réponses et solutions proposées ne peuvent être 
simplistes : elles réclament sérieux, efficacité, solidarité et 
responsabilité. 

On ne résout jamais rien par les clivages, les affrontements, 
les divisions et les radicalités qui fracturent notre pays. Au 
contraire ! C’est notre universalisme sans complaisance, 
notre démocratie forte et apaisée, notre humanisme, 
qui nous permettent d’aller de l’avant, rassemblés, avec 
confiance et détermination, pour répondre aux enjeux 
essentiels de notre société. 

Depuis deux ans à l’Assemblée nationale, j’ai l’honneur 
d’être votre députée et de porter la voix de notre territoire, 
avec humilité, respect et bienveillance, loin des attitudes 
caricaturales et démagogiques qui nuisent à l’action 
politique.

Sur le terrain, je privilégie l’intérêt des habitants de notre 
territoire aux étiquettes et aux clans.

À l’Assemblée nationale, je porte une voix constructive et 
libre.
Aujourd’hui, nous sommes à l’aube d’une recomposition 
politique, d’un changement radical de mentalité qui doit 
intégrer un esprit de compromis, et non de compromission, 
au service de notre pays.

Dans le contexte national actuel, si vous me renouvelez 
votre confiance, je siègerai dans une union démocrate et 
responsable, digne et respectueuse du débat public et de 
nos institutions.

Un front républicain composé d’hommes et de femmes 
de bonne volonté pour faire avancer le pays au-delà des 
clivages partisans.
Je vous propose un large rassemblement des forces 
républicaines, des sociaux-démocrates jusqu’aux gaullistes, 
réunis pour construire la société et la France de demain.

Dimanche 7 juillet, voter utile, c’est voter pour une députée 
de terrain, proche de vous, à l’écoute et au service de tous, 
efficace pour porter votre voix à l’Assemblée nationale.

Dimanche, face au RN, mobilisons-nous pour une République 
forte, rassemblée autour de nos valeurs : la liberté, l’égalité, 
la fraternité. J’y ajoute la laïcité si souvent malmenée.

Dimanche, face au RN, mobilisez-vous pour votre députée : une 
députée que vous connaissez, sincère et ancrée dans notre 
territoire, une femme ouverte au dialogue qui maîtrise 
les dossiers du territoire et qui est libre de ses votes à 
l’Assemblée nationale.
Cette élection est décisive.

Pour notre territoire. Pour notre pays.

Le 7 juillet, toutes les voix vont compter. 
Je compte sur vous, comme vous pouvez compter sur moi 
et sur mon engagement.

Delphine Lingemann
Députée sortante
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        Pourquoi me renouveler votre confiance ?

Pour que la France ne s’enlise pas dans la division et l’impuis-
sance, pour que l’Assemblée nationale puisse travailler serei-
nement et notre pays retrouver un climat apaisé, faites le choix 
d’une candidate compétente, expérimentée et responsable, 
d’une union républicaine, capable de faire entendre votre voix.

1  Améliorer votre POUVOIR D’ACHAT
Baisser les impôts pour les classes moyennes • poursuivre 
la lutte contre la fraude fiscale • diminuer le coût de l’élec-
tricité de 15 % • favoriser le partage de la valeur au sein de 
l’entreprise • indexer les pensions de retraite sur l’inflation • 
faciliter l’accès au logement

        Assurer la SÉCURITÉ
        dans nos villes et nos campagnes
Poursuivre le recrutement sans précédent de policiers, de 
gendarmes et de magistrats • remettre des forces de l’ordre 
de proximité • lutter contre l’immigration illégale • agir pour 
plus de fermeté, en particulier contre le trafic de drogue • 
faire respecter la laïcité • lutter contre le communautarisme 
• refonder le modèle d’intégration

         Lutter contre les INÉGALITÉS SOCIALES
        et TERRITORIALES
Renforcer l’accès aux services publics en particulier dans la 
ruralité • protéger et rebâtir l’école républicaine en faisant 
davantage confiance aux enseignants • encourager l’engage-
ment associatif et citoyen, notamment pour les jeunes

        Soutenir le DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE
        et ÉCOLOGIQUE de la France
Simplifier drastiquement les normes pour nos entreprises 
et artisans • poursuivre la stabilité fiscale pour favoriser 
l’emploi et la relocalisation industrielle • construire de 
nouveaux réacteurs nucléaires pour assurer notre indé-
pendance énergétique • poursuivre la reconquête de notre 
souveraineté alimentaire et le soutien à notre agriculture

        Faire entendre une voix claire et forte de
        LA FRANCE EN EUROPE ET DANS LE MONDE
Affirmer notre ancrage européen sans naïveté • soutenir 
l’Ukraine face à la guerre d’invasion menée par la Russie • 
rester dans l’OTAN • maintenir notre dissuasion nucléaire • 
doubler le budget de notre défense d’ici 2030

  
        Les 5 priorités de mon mandat
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80 réunions avec vos maires . 45 interventions dans les écoles . 30 visites d’entreprises
245 événements publics . 180 rencontres avec vos associations . 320 habitants accueillis
à l’Assemblée nationale (scolaires, élus, associations, militaires)
Engagée pour la ruralité • Interventions contre les fermetures de classes • Soutien aux projets des 
communes • Obtention d’investissements massifs sur la ligne Clermont-Paris • Soutien à la création d’un 
Service Express Régional Métropolitain Brassac-les-Mines/Issoire/Vic-le-Comte/Clermont et Clermont/
Vertaizon • Lutte contre les déserts médicaux • Soutien aux militaires, forces de l’ordre et pompiers • 
Implication contre le dépôt de permis de recherche lithium à Coudes, Parent et Vic-le-Comte...

Une députée mobilisée sur notre territoire, à vos côtés

Parmi les députés les plus actifs : 4 questions orales au gouvernement • 294 amendements 
déposés • 60 questions écrites au gouvernement • 1856 amendements cosignés • 60 propositions 
de loi cosignées et déposées •  1522 votes en séance publique (92% des votes)
Membre Délégation aux Droits des Femmes • Engagement pour la santé : revalorisation des profession-
nels de santé, proposition de loi pour un accompagnement pendant la ménopause • Vote pour l’inscrip-
tion de la liberté de recourir à l’IVG dans la Constitution • Lutte contre les violences intrafamiliales • Forte 
implication dans les lois pour notre Agriculture, l’Industrie, la Justice, notre sécurité et nos militaires • 
Défense des valeurs de la République auprès de nos jeunes (proposition de loi sur la laïcité)...
 

Une députée reconnue pour son travail à l’Assemblée nationale

J’associe les élus locaux, les acteurs du territoire à la construction des projets de loi. 
Ma méthode : dépasser les clivages pour avancer, rassembler et porter votre voix à Paris.
4 Conseils de circonscription pour préparer les lois avec les acteurs du territoire • 7 cafés de la circo avec 
près de 200 participants • 4 conférences parlementaires • 25 permanences décentralisées 
dans la circonscription avec plus de 150 habitants accueillis et accompagnés...

Une députée qui écoute les habitants et qui agit pour le territoire

Projet de création d’un « Parlement de la circo » avec les élus de toutes sensibilités politiques pour échan-
ger sur les textes de loi avant leur examen à l’Assemblée nationale, dans le respect des opinions de chacun.

 Suppléant : Christian POINSOT

64 ans, marié
Habitant de Tallende
3 enfants
5 petits-enfants
Ingénieur agronome
Chef d’entreprise

 

« Ensemble, nous 
sommes résolus à servir 
avec rigueur et passion, 
pour le progrès de 
notre circonscription 
et le bien-être de ses 
habitants. »

 

De nombreux élus de la circonscription 
se mobilisent à nos côtés  :

Liste complète    www.delphinelingemann2024.fr


